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Kun toinen poliiseista kurkkasi liedellä olleeseen ison kattilaan, he löysivät sieltä Johnin pään.
Poliisien mukaan näkymäkeittiossa ja muualla talossa oli kuin suoraan hirveimmästä kauhlevasta.
Nainen jatkoi kuuntelua useana päivänä ja huomasi, että lähes päivittäin hän kuuli naapurin
asunnosta naisen nyhkytystä ja huutoja.
Välillä kuulosti sieltä, kun naisääni olisi huutanut äiti, apua tai päästä minut ulos.
Jos haluat kuulla kaikki tämän podin uudet jaksat, tilapodmi Premium.
Moikka ja tervetuloa uuden jäljillä rikospodkestin jakson pariin.
Tämän kertanen jakso on taas ehkä vähän sellainen, joka vaatii hiukan enemmän keskittymistä ja
kuuntelurauhaa.
Tässä on useampi keskeinen hahmoh ja aika paljon erikoisiin pieniä yksityiskohtia ja aikajana, jossa
on aika paljon aukkoja ja muuta.
Ne kannattaa ehkä pitää mielessä, kun kuuntelee tätä ja siksi ehkä kannattaa kuunnella vähän
silleen tarkemmalla korvalla tätä jaksoa.
Robert Wong syntyi New Yorkissa yhdysvalloissa kesäkuun ensimmäisenä päivänä vuonna 1974.
Robert vietti lapsuutensa ja nuoruutensa vanhempiensa Williamin ja Amyin, sekä nuoreman veljensä
kanssa Brooklynissa, New Yorkissa.
Robertin vanhemmat olivat kiinalaisia ja erilaiset kiinalaiset perinteet ja kiinalainen kulttuuri olivat
isosti näkyvillä perheenelämässä.
Robertin on kuvaltu erittäin kunnianhimoiseksi, älykkääksi ja kiltiksi ihmiseksi.
Hän kävi high schoolia yksityisessä katolilaisessa poikakoulussa ja sai vanhemmiltaan
kovaakannustusta jatkaa opintoja korkeakouluun.
Robert pääsi William and Mary, nimiseen yliopistoon opiskelemaan yhteiskuntapolitiikkaa, mutta
kiinnostui opintojensa aikana myös oikeustieteellisessä opiskelustaa.
Robertin opiskelukaverit ovat myöhemmin kertoneet, että Robert oli luonteeltaan poikkeuksellisen
kiltti ja empaattinen.
Mä tiedän, että monet vähän ehkä jopa vitsailee siitä, että monissa tällaisissa rikosjutuissa
uhriakuvalla on aina tosi ylistävästi ja pelkästään positiivisilla sanoilla.
Mutta Robertin kohdalla tällainen puhe on ainakin todellakin ansaittua.
Yliopistossa Robert esimerkiksi liittyi kerhoon, jonka tarkoituksena oli tehdä erilaisia kivoja
yllätyksiä muille opiskelijoille ja yliopiston henkilökunnalle.
Kun Robert sai tietää, että eräs yliopiston entinen professori oli selkärankareoman takia niin
huonossa kunnossa, että ei juuri pystynyt poistumaan kotoaan,
Robert alkoi vierailla professoriin luona säännöllisesti ja auttoi tätä erilaisissa kotitoissa.
Robert oli myös tunnettu siitä, että auttoi opiskelukavereitaan, heidän opinnoissaan ja opiskeluun
liittyvissä tehtävissä.
Valmistuessaan vuonna 1996 Robert sai stipendiin, jossa korostettiin hänen empaattisuuttaan, hyvä
sydämmisyyttään ja auttavaisuuttaan.
William & Mary yliopistossa opiskelle saana Robert tapasi myös Joseph Price, jonka kanssa hän
ystävystyi ja joka on isossa roolissa tässä jutussa.
Robertin tapaan Joseph opiskeli yhteiskuntapolitiikkaa, mutta haaveli myös
oikeustieteenopinnoistaan.
Joseph oli Robert ja kolme vuotta vanhempi ja moneen kaksikon tunteneen mukaan Robert ihaili
Josephia ja piti tätä ikään kuin iso veljenään.
Ehkäpä Josephin innoittamana Robert päätyi hakemaan oikeustieteelliseen Pennsylvaniaan
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yliopistoon ja sinne päästyään toteutti unelmansa lain parissa työskentelystä.
Valmistuttuhan Pennsylvaniaan yliopistosta Robert sai työpaikaan Covington & Burling, nimisestä
lakifirmasta Washington DC, ja keskittyi parin vuoden ajan täysillä uransa ja työntekoon.
Vuonna 2002 Robert matkusti Shikakoon, johonkin työ tapahtumaan ja tapasi siellä tulevan
vaimonsa Kathrine Yoon.
Kathrine oli myös asianaja ja hänellä oli Robertin tapaan kiinalaiset sukujuuret.
Kathrine asui Shikakossa ja vuoden ajan pariskunta eli kaukosuhteessa.
Vuonna 2003 Robert kosi Kathrine ja he menivät naimisiin vielä saman vuoden aikana.
Joseph Price, eli se Robertin hyvä ystävä opiskeluvuosilta, osallistui Robertin ja Kathrinein häihin
puolisonsa Victorin kanssa ja oli iloinen Robertin ja Kathrinein puolesta.
Vielä saman kuin aikana Joseph yllätti Robertin järjestämälle tälle salaa syntymäpäiväjuhlat tämän
30 vuotis synttäreiden kunniaksi.
Kun Kathrine löysi itselleen töitä Washington DC'istä, hän muutti Robertin luokseen, mutta kaksi
koosti myöhemmin itselleen taloon pääkaupungin ulkopuolelta 45 minuutin matkan päästä.
Pidentynyt työmatka ei haitannut kumpaakaan, koska muutolle oli tärkeä syy.
Sekä Kathrine että Robert toivoivat kovasti omaa lasta ja ajattelivat, että esi-kaupunkialueella
asuminen olisi lapsiperheelle paras vaihtoehto.
Kathrinein terveysongelmien takia lapsen saaminen ei kuitenkaan ollut yksinkertaista, ja parin
vuoden yrittämisen jälkeen Robert ja Kathrine päättivät, että hän yrittäisivät adoptoida tyttövauvan
kiinastaa.
Adoptioprosessi eteni kuitenkin hitaasti, eivätkä Robert ja Kathrine ollaet vielä näiden jaksossa
käsiteltävien tapahtumien aikaan saaneet adoptiolasta.
Vuoden 2006 alussa Robert sai työtarjoukseen, jonka myötähän irti sanotui vanhasta työvaikastaan
lokifirmassa.
Uusi työ oli luonteeltaan erilainen, ja se tarkoitti myös melko isoa pudotusta Robertin palkkaan.
Kathrine kuitenkin kannusti Robert ja tarttumaan työhön, koska hän tiesi, että Robert pääsi sisien
avulla työskentelemään monien kiinnostuksen kohteidensa parissa.
Uusi työ oli Radio Free Asia, nimisessä yrityksessä oikeudellisena neuvonantajana.
Yritys tekee ja julkaisee uutisia niihin asianmaihin, jossa lehdisten vapauttaan rajoitettu ja
luotettavaa ja neutraalia uutisointia voi olla vaikea löytää.
Robert oli innoissaan uudesta työstään ja odotti mielenkiinnolla pääsevänsä kunnolla käsiksi
työtehtäviinsä.
Robert aloitti uudet työnsä heinä kun lopussa vuonna 2006. Hän ta koulutettiin uutta työtavarteena
ja monet päivät venyivät pitkiksi.
Robert halusi tutustua myös iltavooraa tekeviin työkavereihin saa, ja niinpä hän suunnitteli, että
jonain päivänä hän olisi työpaikallaan ilta kymmenen asti voidekseen jutella kaikkien iltavoorassa
olevien työntekijöiden kanssa.
Ainoina ongelmana oli pitkä työmatkaa. Robert ei halunnut työpäivän jälkeen matkustaa vajaata
tuntia kotiinsa, ja sitten taas seuraavana aamuna herätä aikaisiin ja tehdä samaa matkaa töihinsää.
Robert sai idean kysyä ystävältään Joseph Priceilta ja tämän puolisolta Victor Zaborskilta, joskohan
voisi yöpöä näiden luona.
Pariskunta asui Capitol Hillsissa, Washington DC, josta oli vain kymmenen minuutin kävelymatka
Robertin työpaikalle.
Robert otti pari päivää etukäteen yhteyttä Josephiin ja kysyi tältä, voisiko hän yöpöä heidän luonaan.
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Joseph suostui tähän ja hän sopivat, että Robert tulisi elokuun toisena päivänä joskus vähän ennen
tai vähän jälkeen kello kymmenen illalla Josephin ja Victorin luokseen.
Tosi monessa lähteessä on virheellisesti sanottu, että Robert ei olisi sopinnut tätä asiaa etukäteen,
vaan olisi elokuun toinen päivä työpäivän sen jälkeen yllättäen soittanut Josephille ja kysyi nyt
yöpymismahdollisuudestaan.
Robert kysyi ennen Josephilta kysymistä, yöpymispaikkaa myös eräältä naispuoliselta ystävältään,
mutta tämäkin tapahtui hyvissä ajoin etukäteen, eikä siinä samana päivänä, kun Robert yöpaikkaa
tarvitsee.
Robertin vaimon Catherinein mukaan väitteet yhtekkisestä yökyläilystä eivät pidä paikkaansa.
Robertin luonteeseen ei olisi muutenkaan sopinnut se, että hän olisi jättänyt asian sopimisen viime
hetkeen.
Catherinein mukaan Joseph ei harrastanut ystäviensä luono yökyläilyä, vaan tämä oli ensimmäinen
kerta, kun Robert oli yhtään missään kodin ulkopuolella yksin yötä, sen jälkeen kun Robert ja
Catherine olivat menneet naimisiin.
En tiedä, mistä nämä huhut siitä, että asiaa ei olisi sovittu etukäteen, ovat lähteneet liikkeelle, mutta
monien luotettavien lähteiden mukaan ei siis pidä paikkaansa.
Joka tapauksessa Catherinein mukaan Robertin oli tarkoitus olla ystäviensä luona yötä, vain yhden
yön verran ja palata sen jälkeen normaaliin rythmiinsä ja aikatauluihin saa.
Catherinein kertoman mukaan Robert oli ollut elokuun toisena päivänä töihin lähtiessään iloisella
tuulella ja oma itsensä odottaen innolla sitä, että pääsisi tapaamaan työpaikallaan niitä kollegoita,
jotka työskentelivät iltavuorossa.
Ennen kuin mä kerron tarkemmin siitä, mitä elokuun toisena päivänä tapahtui, mä haluan kertoa
hiukan enemmän Robertin ystävistä, Joseph Priceista ja Victor Zaborskista, jotka näiden
tapahtumien aikaan olivat 35 ja 40-vuotiaita.
Joseph ja Victor olivat tavanneet toisensa vuonna 2000 ja puolen vuoden seurustelun jälkeen he
muuttivat yhteen hulpean, miljoona dollaria maksaneeseen, townhouse asuntoon, Washington DC'in,
Capitol Hills'issa.
Victor työskenteli markkinoinnin parissa ja Joseph laki firmassa, jonka osakkaaksi hän pääsi pari
vuotta siellä työskenneltyään.
Joseph oli myös näkyvä hahamo erilaisissa paikallisissa seksuaalivähemmistöjen yhdistyksissä ja hän
tarjosi lakineuvontaa esimerkiksi sellaisille ihmisille, jotka olivat joutuneet seksuaalisen
suuntautumisen sattakia syrjityiksi työelämässä.
Monet ihailivat Josephin työtä ja häntä pidettiin jonkinlaisena merkkihenkilönä paikallisteen
seksuaalivähemmistöön kulvien henkilöiden keskuudessa.
Sekä Josephilla, että Victorilla oli biologisia lapsia, he olivat lahjoittaneet sukusoluja tuntemalleen
naisparille ja olivat aktiivisesti mukana lapsien elämässä.
Vaikka molemmilla lapsilla oli kaksi äitiä, he kutsuivat Josephia ja Victoria isikseen.
Vuonna 2003, kolme vuotta sen jälkeen, kun Joseph ja Victor olivat tavanneet toisen saa, mies,
nimeltä Dylan Ward, muuttipariskunnan luoksen vuokralaiseksi Kellerissa sijaitsevaan
makuuhuoneeseen.
Dylan, joka näiden jaksossa käsiteltävien tapahtumien aikaan oli 33-vuotias, tunti molemmat miehet
muutaman vuoden takaa ja aluksi järjestely oli aivan kuin kaikissa muissakin.
Pikkuhiljaa Dylanin ja Josephin välit kuitenkin lämpenivät ja miesten välillä kehittyi suhde.
Tämä ei tapahtunut Josephin kumppanin Victorin selän takana, vaan Victor antoi kaksikon suhteelle
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siunauksensa.
He ovat itsekuvaille, että eläneensä kolmestaan poluamyrisessä suhteessa perheenä.
Paljon on spekuloitu sitä, millainen Victorin ja Dylanin välinen suhde oli.
Ilmeisesti Dylanilla oli henkilökohtainen suhde molempien miesten kanssa, mutta sen tarkempia
tietoja hänen ja Victorin suhteesta ei ole.
Tai jos esimerkiksi poliisit tietävät asiasta enemmän, heivät ole kertoneet siitä julkisuuteen.
Dylanin ja Josephin kohdalla kyseessä oli ainakin aluksi pelkästään seksuaalinen suhde, jossa Joseph
haki Dylanilta niitä asioita,
joita hän ei kokenut saavansa suhteessaan Victorin kanssa.
Monissa lähteissä mainittiin, että kyseessä oli ehkä jotain BDSM-liittyvää.
Vuonna 2005 Joseph ja Victor myyvät asuntonsa ja ostivat itselleen uuden, hyvin samantyylliseen,
mutta isomman asunnon kapitolhilsistää.
Dylan muutti heidän mukanaan, mutta sai muuton yhteydessä oman makuuhuoneen talon toisesta
kerroksesta, eikä enää asunnut kellarihuoneistossa.
Myös tässä uudessa asunnossa oli makuuhuone kellarissa, minkä Joseph ja Victor vuokresivat
naispuoliselle ystävälleen.
Tämä nainen ei ollut paikalla asunnossa silloin, kun nämä jaksossa käsiteltävät tapahtumat sattuivat.
Robertin vaimo Catherine on myöhemmin sanonut, että vaikka Robert kasvatettiin melko perinteisiä
ja konservatiivisia arvoja kunnioittain
Josephin seksuaalinen suuntautuminen tai hänen avoin suhteen saa, ja muutenkin ehkä vähän
erilainen perhemallinsa eivät häirinneet Robertiaan.
Catherine kommentoi asiaa erällä sanomalehdellä sanomalla, että Robert kunnioitti Josephia ja
ymmärsi, että jokaisella ihmisellä on sisäinen halu tulla ymmärrytyksi ja rakastetuksi omana
itsenään.
Elokuun toisena päivänä vuonna 2006 Robert poistui ensimmäisen kerron työpaikaltaan iltapäivällä.
Hän osallistui iltapäivän aikana jollekin kurssille, joka liittyi hänen uusiin työtehtäviinsä.
Kun kurssi loppui vähän ennen 9. illalla, hän palasi työpaikalleen tavatakseen viimeinkin ne kollegat,
jotka työskentelivät iltavoorossa.
Robert jutteli heidän kanssaan reilun puolentunnin ajan ja alkoi sitten tehdä lähtöä toimistolta.
Puhelutietojen mukaan Robert soitti Josephin kännikkään kello 21-25 ja vaikka koskaan ei ole saatu
selville, mitä he tarkalleen ottaen puhuivat,
poliisit uskovat, että Robert soitti Josephille kertoakseen tekevän sen lähtöä hänen Victorin ja
Dylanin luokseen.
Kun Robert saapui heidän luokseen, kello oli vähän yli puolikymmenen illalla.
Victor oli kolmannen kerroksen makuhuoneessa sängyssä, katsomassa televisiota ja lepäämässä,
koska hän oli juuri tullut kotiin työmatkaltaan.
Joseph ja Dylan ottivat Robertin vastaan, istuivat tämän kanssa hetken aikaa keittiössä ja joivat
lasilliset vettä.
Josephin ja Dylanin mukaan, Joseph poistui hetkeksi keittiöstä sieläsi aineen ulkoaven kautta
terassille, koska hän huomasi terassin valossa olevan jotain häikkää.
Josephin mukaan on mahdollista, että hän ei muistanut lukita ovea palatessaan takaisin sisälle.
Lyhyen juttelu hetken jälkeen Joseph ja Dylan näyttivät Robertille toisessa kerroksessa olevan
vierashuoneen, missä Robert voisi nukkua.
Sen jälkeen kaikki vetäytyyvät omiin makuhuoneisiinsa.
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Joseph ja Victor omaansa kolmanteen kerrokseen ja Dylan omaansa toisessa kerroksessa.
Robertin huoneen vierassa oli kylpyhuone ja Dylan on sanonut, että juuri ennen nukahtamistaan hän
kuuli Robertin laittavan suihkun päälle.
Dylanin mukaan hän oli ottanut unilääkkeen heti mennessään makuhuoneeseen saa, joten hän
nukahti nopeasti.
Kello 23.05. Robertin Blackberryllä kirjoitettiin sähköpostiviesti hänen vaimolleen.
Viestissä on Robert sanoi, että oli juurikäännyt suihkussa ja oli nyt menossa nukkumaan.
Kaksi minuuttia myöhemmin samalla laitteella kirjoitettiin sähköposti Robertin työkaverille.
Viestissä Robert vahvisti, että hän voisi nähdä työkaverinsa seuraavana päivänä Lounaan merkeissä.
Kumpaakaan sähköpostiviestiä ei kuitenkaan lähetetty eteenpäin, vaan ne olivat tallentuneet
sähköpostiohjelman luonnokset kansioon.
Mä palaan vielä vähän myöhemmin näihin sähköposteihin tarkemmin.
Josephin ja Victorin mukaan he menivät nukkumaan puoli kahden toista aikaan illallaan ja juuri kun
he olivat nukahtamassa, he kuulivat lyhyen hälytysäänen alakerrastaa.
Hälytysääni tarkoitti sitä, että joku tuli sisälle talon ulkoovestaan.
Kyseessä ei ollut sellainen hälytys, joka olisi jäänyt päälle ja soinut koko ajan, vaan pelkästään lyhyt
piippaus, joka ilmoitti, että ovi oli avattu, eli joku oli tullut sisälle taloon tai lähtenyt sieltä.
Josephin ja Victorin mukaan he ajattelivat, että kyseessä oli heidän alivokralaisensa Kellari
Kerroksen makuuhuoneessa asunut Sarah.
Sarahin oli tarkoitus olla muualla, mutta Victor ja Joseph ajattelivat, että ehkä tämän suunnitelmiin
oli tullut muutos.
Kaikki tämä lukuun ottamatta Robertin sähköposteihin liittyviä yksityiskohtia on Dylanin, Josephin ja
Victorin kertomaan, joten siihen pitää suhtautua pienellä varauksella.
Mä käyn myöhemmin läpi, mitä mahdollisia aukkoja tässä heidän kertomuksessaan on.
Kello 23, 49. Hätäkeskukseen tuli puheluhysteeriselta Victorilta. Victor huusi puhelimeen, että joku
oli tullut heidän asuntoonsa ja puukottanut heidän ystäväänsä, joka oli vakavasti loukkaantunut.
Victor vaikutti olevan täysin panikissaan ja hätäkeskuspäivystäjen mukaan mies kuulosti aivan siltä,
kuintama olisi haukkonut happea ja siksi puhunut hyvin korkealla äänellä.
Tämän takia hätäkeskuspäivystäjä myös luuli aluksi, että soittaja oli nainen.
Hätäkeskuspäivystäjä sanoi, että jonkun pitäisi painaa Robertin saamia vammoja pyyhkeellä ja
yrittää tyrähdyttää verenvuoto, johon Victor vastasi, että hänen puolisonsa oli jo alkanut tehdä näin.
Kun Victorilta kysyttiin, oliko puukottaja vielä talossaan, tämä vastasi, en tiedä.
Hätäkeskuspäivystäjä pyysi Victoria menemään talon etuovelle ensihoitajia vastaan, mutta Victor
epäröi ja sanoi, että häntä pelotti mennä alakertaan.
Lopulta Victor katsoi toisen kerroksen ikkunoista ulos ja meni alaovelle, kun hän näki ambulanssin
vilkkuvat valot pihassa.
Victor huusi ensihoitajille, että hän tarvitsevat nopeasti apua ja että Robert on vierashuoneessa
asunnon toisessa kerroksessa.
Ensihoitajat ovat myöhemmin kertoneet, että heidän mielestään asunnossa oli äärimmäisen outo,
jopa karmiva tunnelmaa.
Dylan seisoi täysin liikkumattomana portaikossa tuijottaen järkyttyneen etensä.
Hän ei kyö nyt vastaamaan ensihoitajien kysymyksiin, vaan osoitti vain sormellaan, mistä nämä
löytäisivät Robertin ja vierashuoneen.
Kun ensihoitajat pääsivät vierashuoneeseen, Joseph istui huoneen nurkassa olevassa nojatuolissa ja
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tuijotti tyhjiin katsein eteenpäin.
Robert makasi vierashuoneen sängyssä yllään shortsit ja teepaita.
Peitto oli sängyn jalkopäässä ja Robert makasi sängyllä selällään aluslakanan päällä.
Sängyn vierassa lähellä seinää oli pyyhe, jossa oli joitakin veritahroja.
Muuten huoneessa ja sängyssä oli yllättävän vähän verta.
Sitä oli vain hieman Robertin paidassa ja sängyn aluslakanassa, mutta määrät olivat odon pieniä
siihen nähden, että Robertia oli isketty puukolla kolme kertaa keskivartalon.
Ensihoitajat tutkivat Robertin ja totesivat tämän kuolleen jo jonkin aikaa sitten.
He eivät tuntenneet Robertin pulsia ja hänen ruumiinsa oli jo alkanut viilentyä.
Kun poliisit saapuivat paikalle, he jututtivat Josefia, Victoria ja Dylanian lyhyesti saadakseen
yleiskuvan tapahtuneesta.
Josef ja Victor kertoivat kuulleensa ulkooveen hälyttimen ääneen ja ajatelleen, että Kellerin
makuuhuoneessa asunut Sarah oli tullut kotiin.
Muutama minuutti tämän jälkeen miehet olivat kuulleet ääniä, joita he kuvaelivat pehmiäksi
kiljahdukseksi ja tukahdutetuksi huudoksiin.
Molemmat kertoivat ihmetellensä ääntä, jo lopulta päättäneet mennä katsomaan, mistä se tuli.
Dylan kertoi, että myös hän oli kuullut hiljaisia huudahduksia tai kiljaisuja, mutta oli nukkunut syvää
unta, ottamansa unilääkkeen takiaa.
Eikä ollut siksi täysin varma, olivatko äänet todellisia, vai näkiköhän vain unta.
Victor ja Josef menivät kolmannesta kerroksesta toiseen kerrokseen katsomaan, mikä äänet oikein
aiheuttiin.
He näkivät vierashuoneen oven auki ja Robertin makaavan selällään sängyssä verijälkiä
rintakehässään.
Victor alkoi huutaa hysteerisenä, samalla kun Josef yritti auttaa ystäväänsää.
Dylan havahtui Victorin huutoon ja tuli omasta makuhuoneestaan katsomaan, mikä oli violla.
Poliisit kuuntelivat miesten kertomukseen ja alkoivat sitten tutkijataloa.
Samalla asuin alueella oli viimeisien kuukausien aikana tapahtunut useita asuntomurtoja.
Murtoja oli ollut niin paljon, että poliisit olivat käyneet jututtamassa alueen asukkaita,
ja kehottaneet heitä olemaan erityisen huolellisia ja lukitsemaan ulkoovensa joka iltaa.
Poliisit panivat Josefin, Victorin ja Dylanin kodissa kuitenkin heti merkille muutaman odon
yksityiskohdan,
jotka eivät sopineet yhteen murtautumisteorian kanssa.
Ensinnäkin poliisien mielestä otoa oli se, että mitään ei ollut yritetty varastaa.
Ei muualta talostaa, eikä Robertin huoneestaa.
Robertin vierasuoneen yöpöydällä oli hänen Blackbearinsa, Kellonsa ja Lompakko,
joita Robert kantoi aina kaikkia alamukanaan.
Missään ovessa tai ikkunassa ei ollut murtojälkiä, vaan näytti siltä, että mahdollinen tunkeutu ja
olivain kävelyt taloon sisälle auki olleesta ovestaa, tai sitten hänellä oli ollut avaimet.
Joseph mainitsi poliiseille, että hän oli ennen nukkumaan menoa käynyt terassilla,
johon pääsi keittiön ulkooveen kautta, eikä hän ollut varma, olikohan lukinnut oveen palatessaan
sisälle.
Kun poliisit tutkivat vierasuonettaa, he panivat ensihoitajien tapaan merkille sen,
että Robertin sängyssä ja huoneessa muutenkin oli yllättävän vähän verta hänen saaminsa vaan
moihin nähden.
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Victor oli puhelimessa hätäkeskuspäivystäjän kanssa sanonut, että hänen puolisonsa Joseph oli
auttamassa Robertin ja vierasuoneessa,
ja painoi tämän vuotavia haavoja pyyhkeillä.
Näitä pyyhkeitä, joiden olisi todennäköisesti pitänyt olla täysin verenpeitossa, ei kuitenkaan löytynyt
mistään.
Yöpöydällä Robertin sängyn vierassa oli Keittiö Veitsi, jonka terässä oli Robertin verta ja
rintakarvoja.
Keittiössä olleista Veitsiteli näistä puuttui yksi Veitsi, ja asunnossa asuneet miehet vahvistivat,
että teli näistä puuttunut Veitsi olisi se, joka löytyy nyt vierasuoneesta.
Veitsestä ei löytynyt kenenkään sormenjälkiä.
Muualtakaan talosta poliisit eivät löytäneet kenenkään muun kuin talon asukkaiden ja Robertin
sormenjälkiä.
Tutkittuaan rikospaikkaan jonkin aikaa, poliisit olivat yksimielisiä siitä, että vierasuone oli aivan liian
siisti siihen nähden,
että tapahtumat asunnossa olisivat menneet niin kuin miehet olivat väittäneet.
Vaikka kaikki kolme miestä kertoivat samanlaisen versioon illan tapahtumista ja vaikka kaikki kolme
vaikuttivat olevan aidosti järkyttyneitä,
jokin heissä kuitenkin hämmensi poliiseja ja he alkoivat melko pian uskoa, että väitteet
ulkopuolisesta tekijästä oli keksitty.
Poliisit olivat laittaneet merkille, että kaikki kolme miestä olivat kylpyta keissä, kun he saapuivat
asunnolle.
Kun poliisit jututtivat ensihoitajia, jotka olivat paikalla ensimmäisiä, nämä kertoivat kiinnittäneensä
huomiota siihen,
että ainakin Viktor ja Dylan näyttivät siltä, kun olisivat juuri tulleet suihkustaa.
Poliisien jututuksessa kumpikaan ei kuitenkaan maininnut suihkussa käymisestä mitään.
Vielä odonpaa poliisien ja ensihoitajien mielestä oli se, että myös Robert oli käynyt suihkussa sen
jälkeen, kun hän ta oli puukotettu.
Poliisit siis uskoivat, että joku tai jotkut olivat yrittäneet siistiä Robertin ruumista sen jälkeen, kun
hän ta oli puukotettu.
Jos kyseessä todella oli ulkopuolinen tekijä, tämä yksityiskohta tuntui poliiseista erittäin oudolta.
Ensihoitajat kertoivat poliiseille myös oudosta tunnelmasta, joka asunnossa oli vallinnut, kun he
olivat saapuneet paikalle.
Ensihoitajat sanoivat, että ollenkaan jopa hieman peloissa on oman turvallisuutensa puolesta, vaikka
kukaan miehistä ei käytynyt millään tapaa aggressiivisesti tai uhkaavasti.
Jokin tilanteessa ja asunnon tunnelmassa kuitenkin sai ensihoitajat pelokkaiksi.
Molemmilla ensihoitajilla oli työkokemusta lähes 15 vuotta ja olivat monta kertaa saaneet
hälytykseen sellaisille keikalle, missä ihmistä oli puukotettu tai ammuttu.
Yleensä paikalla olleet ihmiset ovat heidän mukansa HAD-issään, paniikissa ja yrittivät parhaansa
mukaan neuvua ensihoitajia ja kertoa heille, mitä oikein oli tapahtunut.
Joseph, Dylan ja Victor olivat kuitenkin hyvin hiljaa ja rauhallisia, mikä toki saattaa myös olla merkki
järkytyksestä ja sokista.
Poliisit veivät Josephin, Victorin ja Dylanin kulusteltavaksi vielä saman yön aikana ja kaikkia kolmea
miestä kulusteltiin useita tunteja.
Jostain syystä poliisit painostivat erityisesti Dylania, jota kulusteltiin välittömästi rikoksen jälkeen 12
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tuntia lähes yhteen putkeen.
Myös muiden ensimmäiset kulustelut kestivät useita tunteja Josephin 6 ja Victorin 8.
Miesten kertomukset pysyivät kulusteluissa samanlaisina yhtä poikkeusta lukuun ottamattaa.
Joko Joseph tai Dylan sanoi nyt, että kun Robert oli illalla tullut heidän luokseen ja olivat jutelleet
keittiössä, he olivat juoneet lasilliset viiniä.
Aikaisemmin olivat sanoneet juoneensa vettä. Tämä oli kuitenkin ainoa asia, joka miesten
kertomuksissa muuttui.
Myöhemmin on käynyt ilmi, että poliisien tekemät kulustelut ja heidän esittämänsä kysymykset
olivat erittäin vihamielisiä ja selvästi myös homofopisia.
He esimerkiksi sanoivat, että heidän mielestään Robertin kaltainen heteromies ei olisi mitenkään
voinut olla kolmen homomiehen ystävä tai yökyläillä heidän luonaan.
Heidän mielestään kyseessä oli pakko olla seksuaalinen suhde, jossa Robert oli mukana.
Kaikki kolmen miestä sanoivat, että Robert oli hetero, eikä heillä koskaan ollut mitään epäilyksiä
tämän seksuaalisesta suuntautumisesta.
Miesten mukaan kyseessä oli syvä ystävyys. Erityisesti Josef ja Robert olivat olleet hyviä ystäviä
vuosien ajan.
Kaikki kolmen miestä ovat kertoneet, että poliiseilla oli selvästi ennakkoluuloja siitä, millaisia ihmisiä
he olivat ja nämä ennakkoluulot liittyvät vahvasti siihen, että he olivat homoseksuaaleja ja elivät
kolmestaan suhteessa.
Vaikka poliisit painostivat miehiä kuulusteluissa, heidän kertomuksensa illan tapahtumista pysyivät
yhteneväisinä.
Kaikki kolmen miestä olivat poliisien mielestä odon tunteettomia. Erityisesti Dylan ja Victor
vaikuttivat suhtautuman kuulusteluihin välin pitämättämästi, aivan kuin heitä ei olisi kiinnostanut
ollenkaan selvittää, mitä Robertille oli tapahtunut.
Kun miehet päästettiin ensimmäisistä kuulusteluista pois ja lähtemään kotiin, kaikki hankkivat
itselleen asianajat ja kieltäytyivät tekemästä yhteistyötä poliisien kanssa.
Poliisit tutkivat Josephin, Victorin ja Dylanin kotiin seuraavien viikkojen aikana todella tarkkaan.
Paikalla olleet koirat olivat merkanneet kaksi paikkaa, joista löytyi Robertin verta.
Kodinhoiton huoneessa olleen pesukoneen ja pihallasi aineen viemäriin. Poliisit uskovat, että
pesukoneessa oli pesty verisiä vaatteita tai muita tekstiilejä.
Miesten asuntoon tehtiin todella laajoja tutkimuksia. Asunnosta poistettiin esimerkiksi viemäriputkia
ja lattiamateriaalia, koska poliisit uskoivat, että näistä voisi löytyä verijälkiä.
Mitään halyttävää ei löydetty, mutta tämä oikeastaan vain herätti enemmän epäilyksiä siitä, että
rikospaikkaa oli siivottu ja se oli ainakin osittain lavastettu, ennen kuin Victor olisi ottanut häntä
numeroona Robertin kuolin iltana.
Luminol kemikaalin avulla poliisit löysivät siivottu ja verijälkiä eri puolilta sitä toisenkerroksen vieras
huonettaa, missä Robert oli nukkunut.
Erikoinen sattuma tapahtui kaksi kuukautta Robertin murhan jälkeen, kun miesten asuntoon
murtauduttiin tällä kertaa ihan oikeasti ja syyllisetkin saatiin kiinni.
Asunnosta vietiin lähes kymmenen tuhannen dollarin edestää arvokasta elektroniikkaa.
Syyllinen löytyi Joseph Pricein lähipiiristä. Murtautuja oli Josephin oma veli Michael, joka teki
murtokeikan yhdessä ystävänsä kanssa.
Poliisien mukaan Michael kärsi huumeriippuvuudesta ja yritti rahoittaa käyttöään varastamalla
arvoisinneita veljensäkotoa.
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Poliisien mukaan Michaelilla oli avain veljensä asuntoon ja hän oli hyvin selvillä siitä, mitä arvokasta
ryöstettävä asunnossa oli.
Mä palaan vähän myöhemmin spekuloimaan sitä, että voisiko Michael olla Robertin murhaaja, mutta
mä en vielä tässä kohtaa jaksoa.
Syytteen Josephin veliä Michaelia ja tämän rikoskumppan ja kohtaankaan tuivat oikeudessaan.
Mä en tiedä, että eikö tästä sitten kuitenkaan ollut tarpeeksi todisteita vai eikö Josephilla esimerkiksi
ollut mitään vaatimuksia tapahtuneen suhteen.
Poliisit ovat myöhemmin kertoneet, että tämän murtokeikka sotki heidän tutkimuksiaan ja
teorioitaan aika paljonkin.
Murron jälkeen poliisien oli pakko sittenkin pohtia uudestaan sitä vaihtoehtoa, että joku, ehkäpä
Michael, olikin murtautunut asuntoon Robertin kuolin yönää.
Huhujen mukaan poliisit olisivat juuri tämän murron aikaan suunnitelleet yhtä pidätystä liittyen
Robertin murhaan, mutta nämä aikeet peruttiin, kun murtokeikkaa alettiin tutkiaa.
Poliisit eivät ole koskaan kertoneet, että kenet he olivat aikessa ottaa kiinni murhasta, mutta
todennäköisesti kyse oli joko Josephista, Victorista tai Dylanista.
Robertin murhasta uutisoitiin paikallismedioissa melko paljon ja Michaelin tekemä murtokeikka
herätti paikallisissa ja muita tapausta median välityksellä seuranneissa erilaisia spekulaatioita.
Jotkut uskoivat, että Joseph tai muut asunnossa asuneet olivat sopineet Michaelin kanssa
murtokeikasta toivojen, että heidän väitteensä murtavarkasta Robertin kuolin iltana näyttäisi näin
todennäköisemmältä tai jotenkin uskottavammalta.
Poliisit olivat erittäin kiinnostuneita kuulemaan, millaisia havaintoja kuolin syy tutkia teki Robertin
ruumiista ja siinä olleista vammoista.
Merkittävä oli se, että Robertin kehosta ei löytynyt minkäänlaisia puolustusvammoja tai muita
merkkejä siitä, että hän olisi jotenkin yrittäytynyt puolustautua hyökkääjältään.
Robertin rintakehässä olleet kolme pistohaavaa olivat leveitä, usean lähteen mukaan niin leveitä ja
isoja, että niihin olisi esimerkiksi saanut työnnettyä useamman sormen.
Koska Robertin käsissä tai jaloissa ei näkynyt merkkejä siitä, että hän et olisi sidottu, poliisit olivat
ymmärrään siitä, mikä oli aiheuttanut puolustusvammojen puuttumisenä.
Vaikka Robert olisi ollut nukkumassa, kun joutui hyökkäyksen uhriksiin, hän olisi kyllä, mitä
todennäköisemmin herännyt ensimmäiseen puukon iskuun ja yrittänyt puolustautua.
Robertin ruumiissa oli myös merkkejä siitä, että hän tuli tukehdutettu esimerkiksi painomalla tyyny
hänen kasvoilleen.
Robertin silmissä oli lukuisia pieniä katkenneita verisuonia, jotka voivat viitata kuristamiseen tai
tukehtumiseen.
Koska kuristusjälkiä ei löydetty, poliisit uskovat, että Robertin hapen saanti estettiin jollain muulla
keinollaan.
Robert oli todennäköisesti mennyt tajuttomaksi tukehduttamisen takia, ennen kuin hän
talipuukotettu, mikä ehkä voisi selittää sen, miksi puolustusvammoja ei ollut, mutta luulisi, että
puolustusvammoja olisi ollut liittyen siihen tukehduttamiseen.
Kun poliisit kuulivat kuolin syntutkialta yksityiskohtia Robertin pistohaavoista, he tajusivat, että
heillä oli uusi ongelmaa.
Veitsi, joka oli löytynyt verisenä Robertin sängyn vierestä, ei voinut olla murhaase.
Veitsessä oli ollut verta ja Robertin rintakarvoja, mutta hänen rinnassaan olleet pistohaavat olivat
huomattavasti suurempia, kuin mitä rikospaikalta löydetyllä Veitsillä olisi voinut saada aikaan.
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Robertin yllaolleessa T-paidassa oli kolme reikää niissä kohdissa, joissa puukoniskut olivat, mutta
Veitsestä ei löytynyt ollenkaan kyseisen T-paidon kuituja.
Veitsessä oli ainoastaan kuituja valkoisesta pyyhkeistä, joka oli Veitsen kanssa yöpöydällä.
Tämä vaintoasetti erään Josephin kertoman yksityiskohdan kyseenalaiseen valoon.
Joseph oli kertonut siirtäneensä Veitsen Robertin sängyltä yöpöydälle, löydettyän Robertin sängynsä
puukotettuna.
Joillekin ystävilleen hän oli jopa kertonut, että hän oli vetäissyt Veitsen irti Robertin rinnasta, jossa
se oli törröttänyt pystyssää.
Josephin kertomukset eivät kuitenkaan voineet pitää paikkaansa, koska Veitsi ei ollut murhaase.
Joku oli vain lavastanut Veitsen näyttämään siltä, että kyseessä oli murhaase.
Erikoistaan myös se, että Joseph erikseen mainitsi poliiseille, että yöpöydällä ollaista Veitsestä voisi
löytyä hänen sormenjälkiään, koska hän koski Veitsen ja siirsi sitä.
Veitsestä ei kuitenkaan löytynyt kenenkään sormenjälkiä.
Veistää, jolla Robert tapettiin ei ole koskaan löydetty, mutta poliiseilla on käsity siitä, mistä Veitsi oli
peräisiin.
Kun poliiset tutkivat Dylanin huonettaa, he löysivät huoneesta Veitsitukin, jossa oli paikka kolmelle
Veitselleen.
Yksi Veitsi oli kateissa, eikä sitä löydetty asunnon tarkemissa tutkimuksissa mistään.
Veitsitukissa ollen kolman perusteella Veitsi olisi sen kokoinen, että se olisi hyvinkin voinut olla
murhaaseen.
En varmaan ole ainoa, joka ihmettelee sitä, miksi jollain on maku huoneessa Veitsitelinä ja siinä
kolme Veistää.
Selitys on varmaan se, että Dylan oli aikaisemmalta koulutukseltaan kokki, ja hänellä oli
huoneessaan myös muita kehittyä tarvikkeita, joita oli käyttänyt kokkina työskennellässään.
Mun ymmärtääkseni Veitsitukki löydettiin huoneessa olleista kaapista, eli se ei ollut missään
yöpöydällä koristajana kuitenkaan.
Toinen kiinnostava löytöruumiin avauksessa oli se, että Robertin kehosta löydettiin useita
Neulampistojälkiä.
Koska Robert ei käyttänyt mitään sellaista lääkitystä, jota olisi pistetty Neulalla, eikä hänen tiedetty
käyttävän suonen sisäisiä huumeita,
löydöt olivat poliiseen mielestä erittäin kiinnostavia ja myös hälyttäviä.
Neulan jälkiä löydettiin yhteensä kuusi kappaletta eri puolilta kehoa.
Rinnasta, oikeasta jalasta, vasemmasta kädestä, sekä kolme pistojälkeä niskan vasemmalta puolelta.
Poliisit varmistivat, etteivät ensihoitajat olleet injektoineet Robertin mitään lääkkeitä Robertin kuolin
iltana,
ja kun selvisi, että tämäkään ei selittänyt Neulan jälkiä, kuolin syntutkijät eikin erilaisia testauksia
Robertin ruumiille.
Tarkoituksena oli selvittää, löytyykö hänen ruumiistaan lääkkeitä tai huumausaineita.
Kuolin syntutkijä etsi Robertin ruumiista kaikkia yleisimpiä huumausaineita, kuten kannabista,
kokainia, amfetamiinia ja opiaatteja.
Lisäksi etsittiin myös erilaisia muita rauhoittavia, niin sanottuja date rape huumeita ja
hallusinogeneja.
Mitään ei löydetty, mikä ei kuitenkaan tarkoittanut sitä, etteikö Robertia olisi voitu huumata.
Iso osa testeistä olisi vaatinut sen, että kuolin syntutkijä olisi tiennyt, mitä hänen pitäisi etsiä.
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Mä oon puhunut tästä, joissain aikaisemmissakin jaksoissa.
Esimerkiksi Angela Rodriguez jaksossa mä puhun siitä, miten uhrin ruumiista onnistuttiin
tunnistamaan.
Hänen tappanut myrkkyvasta sitten, kun tiedettiin, mitä myrkkyä piti etsiä.
Poliisit löysivät Josephin, Victorin ja Dylanin kotoa pieniä määrä huumausaineita.
Jos mä ymmärsin oikein niin huumausaineet löydettiin Dylanin huoneesta ja kyseessä olivat pieni
määrä ekstaasia ja vähän kannabista.
Dylan oli jo ensimmäisessä kuulustelussa kertonut poliiseille avoimesti, että hänellä oli huoneessaan
huumeita, eikä yrittänyt mitenkään peitellä asiaa.
Kolmas erittäin outoruumiin avauksessa tehty havainto vahvisti poliisien jo aikaisemmin ilmoille
heittänyt teoria siitä, että Robertin kuolemaan liittyy seksuaalinen motiivi.
Robertin ruumiissa ei ollut merkeä siitä, että hän olisi joutunut seksuaalisen väkivallan uhriksi,
mutta hänen nivusjensa-alueelta ja perasuollesta löydettiin siemennestettää.
DNA-testien vastaukset siemennesteen osalta aiheuttivat kuitenkin vain lisäämennystää. Nivusten ja
perasuollen alueelta löydetty siemenneste oli Robertin omaa, eikä siis kuulunut esimerkiksi
Josephille, Victorille tai Dylanille.
Poliisien teoria oli silti, että Robert oli todennäköisesti joutunut jonkinlaisen seksuaalirikoksen
uhriksi ja joku kuollut vahingossa sen yhteydessä, tai sitten hänet oli surmattu, jotta hän ei voisi
raportoida seksuaalirikosta eteenpäin viranomaisille.
Poliisit löysivät erityisesti Dylanin makuuhuoneesta, paljon erilaista aikuisviihdenmateriaalia ja
erilaisia seksilelujaa.
Mä luin muutamasta eri lähteestä, että poliisien piti jopa palkata avuksi tutkintaan
seksuaaliterapeutti, koska he eivät itse ymmärtäneet esimerkiksi kaikkien Dylanin huoneesta
löytyneiden lelujen käyttötarkoitusta.
Mitä enemmän poliisit tutkivat rikospaikkaa? Sitä enemmän alkoi näyttää siltä, että rikospaikka olisi
sekä lavastettu, että siivottu ennen poliisien tuloa.
Poliisit uskovat esimerkiksi, että Robertin ruumis oli puhdistettu ainakin osittain suihkussa, minkä
jälkeen hänet oli puettu ja aseteltu sängylle.
Rikoksessa käytetty Veitsi oli hävitetty ja vierasuoneessa olevat verjälijät oli siivottu niin, että niitä
löydettiin vastaluminnollin avulla.
Josephin, Victorin ja Dylanin kertomukset olivat kaikkia yksityiskohtia myöten niin samanlaiset, että
poliiseista tuntui aivan siltä kuin miehet olisivat harjoitelleet etukäteen, mitä he sanoisivat
poliiseilleen.
Poliisit olivat rikospaikalla panneet merkillesen, että Joseph tuntui kontrolloivan sitä, mitä muut
saivat poliiseille sanoa.
Dylan oli esimerkiksi kerran ollut sanomassa jotain poliiseille, mutta Joseph oli hiljentänyt tämän
katsomalla tätä vihaisesti ja elehti nyt ilmeillään tätä olemaan hiljaa.
Voitokin olla, että Joseph teki näin vain siksi, että hän oli kokenut ja menestynyt asian ajan ja eikä
halunnut Dylanin kertovan poliiseille liikaa ennen kuin tämä hankki oman asian ajan.
Poliisien mukaan Joseph oli myös omituisen huolissaan Dylanista ja tuntui selvästi olevan kaikkien
kiinnostuneen siitä, mitä nimenomaan Dylan kertoi poliiseille kuulustelussa.
Poliisien mielestä oli myös erikoistaa, että kaikki kolmen miestä yrittivät lopulta vähätellä sitä,
millainen ystävyys suhde heillä oli Robertin kanssa.
Kaikki miehet sanoivat, että heillä oli etäinen suhde Robertiin, vaikka esimerkiksi Robertin vaimo
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Catherine on sanonut, että tämä ei pidä paikkaansa, vaan Robert oli läheinen ystävä kaikkien kolmen
miehen kanssa, erityisesti Josephin, jonka hän oli tuntunut kaikista pisimpään.
Monessa lähteessä mainittiin, että Joseph oli ihan ensimmäisessä poliisien jututuksessa, eli siis
luultavasti siellä rikospaikalla, kun poliisit olivat sinne tulleet.
Sanonut löytäneensä Robertin puukotettuna pihalla olleelta terassilta ja kantanut hänet sitten
vierasuoneensänkyyn.
Mun mielestä on jotenkin ootoa, että tästä yksityiskohdasta ei missään puhuta sen enempää, koska
tämä versiotapahtumien kulusta on aika erillainen verrattuna siihen, mitä muut miehet ovat
sanoneet.
Myöhemmin Joseph ilmeisesti muutti kertomustaan ja on sitten pysynyt johdonmukaisesti siinä
kertomuksessa, että hän ja Viktor löysivät Robertin vierasuoneensänkystä, kun he menivät sinne
kultuaan ootoja ääniä.
Vaikka Robertin kuolemassa oli paljon ootoja yksityiskohtiaa ja kaikki kolme miestä herättivät
poliiseissa enemmän ja vähemmän epäilyksiä tutkinta oli hidastaa.
Kun Robertin kuolemasta oli kulunut vuosi, Catherine piti lehdistötilaisuuden, jossahan yritti verrata
sekä tapauksen tutkijoihin, että niihin ihmisiin, joilla ehkä oli jotain tietoa Robertin kuolemasta.
Varsinkin aluksi Catherine oli Josephin, Victorin ja Dylanin puolella. Hän uskoi heidän
kertomukseensa murtovarkasta ja jutteli miesten kanssa moneen kertaa saadakseen tarkemman
kuvan siitä, mitä mahdollisesti oli tapahtunut.
Mä en ole varma, että osallistuivat kaikki kolme miestä Robertin hautejaisiin, mutta ainakin Joseph
osallistui ja hän oli myös yksi Robertin arkun kantajista.
Muutamassa lähteessä mainittiin, että Josephin osallistuminen hautejaisiin aiheutti vähän
paheksuntaa ja Josephin mahdollisesta osallisuudesta Robertin kuolemaan juoruiltiin myös
hautejaisissa.
Myöhemmin Robertin vaimo Catherine on muuttanut mielensä ja hän uskoi, että Robertin ystävät tai
ainakin joku heistä on teon takana.
Tapauksen sama julkisuus sen ensimmäisenä vuosipäivänä ei kuitenkaan auttanut, vaan tutkinta
pysyi yhtä hiljaisena kuin aikaisemminkin.
Joseph, Victor ja Dylan jatkoivat elämäänsää.
Vaikka DCsssä oli hyvin tiedossa, että he kaikki olivat vähintään kiinnostavia henkilöitä
murhatutkimuksessa, kaikki saivat pitää omat työpaikkansa, myös Joseph, joka siis työskenteli
erittäin nimekäässä lakifirmassa.
Vuoden 2008 alku puolella kaikki kolme miestä muuttivat Floridaan, josta Joseph ja Victor ostivat
itselleen useita asuntoja.
Yhden asunnon vuokrasi Dylan, joka siis ei enää jatkanut yhteiseloa Josephin ja Victorin kanssa.
Halloveenin aikaan vuonna 2008 poliisit ilmoittivat tehneensä yhdenpidätykseen Robertin murhaan
liittyen.
He olivat otaneet kiinni Dylanin, jota epäätiin rikospaikan piukaloinnista, todisteiden hävittämisestä
ja poliiseiden valehtelusta.
Kolme viikkoa myöhemmin myös Joseph ja Victor pidätettiin ja he saivat syytteet samoista rikoksista.
Kukaan ei siis saanut syytettä esimerkiksi seksuaalirikoksesta tai Robertin murhastaan, vaikka
poliisit olivat edelleen varmoja, että kumpikin näistä oli tapahtunut.
Todennäköisesti poliisella ei ollut todisteita, jotka olisivat liittäneet miehet, seksuaali tai
henkirikokseen.
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Syyttäjän mukaan Robert oli ensin tukahdutettu tyynyllä tai jollain muulla vastaavalla esinellä
tajuttomaksi, minkä jälkeen hänen oli injektoitu jotain sellaisesta ainetta, joka oli halvaannut
tänneet.
Seuraavaksi hänen oli kohdistettu seksuaalista väkivaltaa, jonka päätteeksi hänen oli puukotettu
kuoliaksi kolmella puukoniskulla, joista yksi oli osunut suoraan sydämmeen.
Kaikki kolme miestä olivat sen jälkeen yhteistuumin siivonneet rikospaikkaa, lavastaneet sitä ja
pilottaneet todisteita.
Tässä kohtaa haluan mainita yhden asian, joka ei ole ehkä tullut esille tarpeeksi selvästi
aikaisemmin,
sen, että kaikki tämä, mitä me just luettelin, oli tapahtunut melko nopeasti sen jälkeen, kun Robert
oli tullut miesten asunnolleen.
Robert tuli asunnolle suoraan työpaikaltaan noin kello 21-40 ja puheluhätäkeskuksen soitettiin kello
23-49.
Eli kaikki mitä asunnossa ikinä tuona iltana tapahtui kahden tunnin sisällä.
Kun ottaa huomioon, että rikospaikkaa siivottiin, todisteita hävitettiin ja kaikki kolme miestä myös
todennäköisesti harjoittelivat ja sopivat, mitä kertoa ensihoitajille ja poliiseille.
Tapahtumien oli pakko alkaa nopeasti sen jälkeen, kun Robert oli tullut asunnolleen.
Robertin Blackberryllä oli kirjoitettu kaksi sähköpostiviestiä vähän kello 11-jälkeen illalla.
Poliisit eivät usko Robertin kirjoittaneen näitä viestejä.
He uskovat, että Robert oli tässä vaiheessa jo kuollut ja tekijät olivat jo aloittaneet rikospaikan
siivoamisen ja lavastukseen.
Voi olla, että se, kuka sähköpostit olivat kirjoittaneet, ei ollut tajunut sitä, että viestit eivät olleet
lähteneet eteenpäin ollenkaan, vaan ne olivat pelkästään tallentuneet luonnoksiin.
Tai sitten kirjoittaja tai miehet talossa olivat muuttaneet mieltään kesken viestejen lähetykseen ja
päättäneet, etteivät he lähettäisikään viestejä, mutta he eivät olleet tajunneet niiden tallentuneen
luonnoksiin.
Ainakin yhdessä lähteessä mainittiin, että Blackberryin tutkinnassa tehtiin joitain mokia ja että
tutkinnan yhteydessä joitakin tietoja tosi pysyvästiin.
Robertin puhelin oli myös lainassa tämän työpaikalta ja poliisit palaattivat puhelimen nopeasti
työnantajalle takaisin.
Kun he olisivat halunneet tutkia Blackberry ja uudestaan, työnantaja ei enää osannut kertoa, missä
tai kenellä se tarkalleen oli.
Josephin, Victorin ja Dylanin puolustustiimit olivat ehdottomasti sitä mieltää, että kaikki syytteet
olivat perättömiä.
Heidän mukansa poliiseilla ei ollut riittävästi todisteita siitä, että juuri nimenomaan Joseph, Victor ja
Dylan olisivat olleet ne, jotka olivat siivonneet ja lavastaneet rikospaikkaa.
Puolustuksen mielestä oli yhtä lailla mahdollista, että rikospaikkaa siivannut henkilö oli se, joka oli
murtautunut taloon ja surmanut Robertin.
Puolustuksen tarkan työnansiosta myös yksi keskeinen todiste jouduttiin hylkäämään.
Puolustus huomasi, että tutkijassaan rikospaikkaa poliisit olivat käyttäneet sellaista kemikaalia
verijälkiä etsiessään, joka ei väriä nyt pelkästään siivottuja verijälkiä sinisellä värilää.
Kyseinen kemikaali reagoi samalla tavalla myös moniin muihin materiaaleihin ja aineisiin, joten ei
voida olla täysin varmoja siitä, että kemikaali oli reagoinut nimenomaan vereen.
Lisäksi puolustus huomauttiin, että ensimmäisissä kuulusteluissa ja oikeastaan ainoissa
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kuulusteluissa olikinitetty liian paljon huomiota miesten välisiin suhteisiin ja heidän seksi
elämäänsää.
Puolustuksen mielestä oli outoa, että poliisit eivät esimerkiksi olla painostaneet Josephia siitä, että
hän oli kertanut kaksi eri versioita siitä, mistä oli löytänyt Robertin ruumiin.
Joseph, Victor ja Dylan päästettiin odottamaan oikeudenkäyntiä vapalle jalalle, mutta ainakin
joksikin aikaa heidät määrättiin kotiarestiin ja heidän menemisiään valvottiin elektronisilla
nilkkapannoillaan.
Miesten pidetys sai senkin takia paljon huomiota, että pidetysmääräjöksen tullessa julkisuurelle
yleisölle paljastui tapauksesta sellaisia seikkoja, joita ei oltu vielä aikaisemmin kerrottu julkisuuteen.
Tähän mennessä tapausta seuranneet ulkopuoliseet eivät esimerkiksi tienneet, että miehet olivat
olleet avoimessa suhteessa keskenään.
Oikeudenkäynti kolmea syytettyä kohtaan alkoi kesäkuussa 2010.
Yksikään miehistä ei todistanut oikeudenkäynnissä ja oikeudenkäynti oli lopulta ohi melko nopeasti
alle kahdessa viikossa.
Tuomari totesi kaikki kolme miestä syyttämäksi heitä vastaan nostettuihin syytteisiin, eli rikospaikan
peukalointiin, todisteiden hävittämiseen ja poliiseille valehteluun.
Mielenkiintoisena yksityiskohtana Tuomari sanoi päätöksessään, että hän uskoo miesten tietävän,
kuka tappoi Robertin, mutta ei kokenut syyttäjällä olevan tarpeeksi vahvoja todisteita siitä, että
miehet olisivat lavastaneet tai peukaloineet rikospaikkaa tai valehdellet.
Tuomarin päätös oli valtava pettymys Robertin perheelle ja hänen vaimolleen Catherineille, joka oli
jo tähän mennessä alkanut epäillä Josephin, Victorin ja Dylanin kertomuksia.
Catherine nosti civilikanteen kolmea miestä vastaan marraskuussa 2010 ja esitti siinä, että miehet
eivät ole tehneet tarpeeksi pelastaakseen Robertin.
Miesten asianajajat puolustautoivat väitteiltä perustelemalla, että poliisien tutkimuksien mukaan
Robert oli kuollut jo jonkin aikaa ennen kuin Victor soitti häntä numeroon.
Civilikannessa otin sovittua, mutta sovittelu summaa ei ole koskaan kerrottu julkisuuteen.
Vuoden 2010 jälkeen Josephin, Victorin tai Dylanin vastaan ei ole nostettu syytteitä ja he ovat
eläneet piilossa julkisuudeltaan.
Ainoakin Joseph ja Dylan ovat vaihtaneet sukunimensä, todennäköisesti, jotta heitä ei pystyisi niin
helposti yhdistämään tähän tapaukseen.
Victor ja Joseph ovat edelleen yhdessä ja asuvat maajamissa. Joseph työskentelee asianajajana isossa
laki firmassa.
Dylan ei ole enää suhteessa miesten kanssa ja on muuttanut Washingtonin osavaltioon, missähän
työskentelee pilatesohjaajana.
Voi olla, että yksisyy, miksi nämä miehet lopulta selvisivät tästä tapauksesta ilman tuomioita, ainakin
toistaiseksi, on se, että he eivät ole puhuneet tästä tapahtuneesta oikeastaan mitään sen ihan
ensimmäisen kuulustelun jälkeen, joka tehtiin Robertin kuolin yönä.
Jos he ovat olleet kuulusteltavana, he eivät ole vastaneet mihinkään kysymyksiin, vaan ovat joka
kerta vedonneet perustuslain viidenteen lisäykseen, joka siis takaa yksillölle oikeuden olla
todistamatta itseään vastaan.
Kun heiltä esimerkiksi kysyttiin, että tappoivatko he Robertin asian kieltämisen sijaan, he sanoivat,
että eivät haluaa vastata.
He eivät todistaneet oikeuden käynnissä, eivätkä Catherinein nostamassa sivilikanne jutussa.
He eivät myöskään koskaan ole kommentoineet tapausta millään tapaa julkisesti, vaan ovat
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kieltäytyneet kaikista, joka ikisestä haastattelu pyynnöstää.
Vaikka moni on varmaan mun kanssa samaa mieltä siitä, että ainakin julkisuuteen kerrottujen
tietojen perusteella on todennäköisintä, että mitään murtovarasta ei ollut, niin mä käyn tässä lopussa
vielä läpi kaksi eri teoriaa, joista toinen liittyy tähän murtovarkauteen.
Vielä varoituksen sana niille, jotka ei välitä spekuloinnista, mä tuun kertomaan myös tässä lopussa
mun omia mielipiteitä ja ajatuksia näihin teoriaihin ja tapahtumia liittyen.
Tätä murtovarasteoria on siinä mielessä vähän vaikea käsitellä, että tässä pitää uskoa Josephine,
Victorine ja Dylanin sanaan.
Joo, ihan siitä, kun lähdetään liikkeelle siitä, että miten tämä mahdollinen murtovaras olisi voinut
päästä asuntoon sisälle.
Joseph ja Dylan sanoivat, että Joseph oli käynyt terassilla keittiön ulkooveen kautta, kun he olivat
olleet juttelemassa Robertin kanssa keittiössä.
Josephin mukaan oli todennäköistä, että hän oli jättänyt ulkooveen auki ja murtovaras olisi päässyt
sisään näin.
Mä itse uskon, että mitään tällaista ei tapahtunut, vaan Joseph ja Dylan vain keksivät sen, että
Joseph muka kävi ulkona.
Poliisit ovat sanoneet, että heidän mielestään oli outoa, miten yksityiskohtainen kummankin miehen
tarina oli liittyen tähän terassilla käymiseen.
He kertoivat poliiseille, että Joseph oli käynyt ulkona, koska hän oli nähnyt terassilla olleessa
lampussa hämähäkin ja oli halunnut käydä jostain syystä katsomassa sitä.
Jos murtovaras tuli sisällä taloon auki olleesta keittiön ovestaa, hän olisi nähnyt heti edessään
keittiön tasolla olleen Veitsitelineen, johon kuuluvan Veitsi löytyi myöhemmin Robertin yöpöydeltä,
vaikka se ei ollutkaan murhaaseen.
Jo ensisilmauksella murtovaras olisi nähnyt yhdistetyssä keittiössä ja olo huoneessa tavaroita, jotka
olisivat luultavasti kiinnostaneet häntää.
Esimerkiksi ainakin yksi läppäri ja televisio, joka tuohon aikaan oli todella arvokas.
Jostain syystä murtovaras oli kuitenkin edennyt portaita pitkin yläkertaana, tutkimatta alakertaasen
enempää.
Ensimmäisenä toisessa kerroksessa olisi ollut Dylanin huone. Murtovaras ei kuitenkaan astunut
sisään siihen huoneeseen, vaan jostain syystä kääntyi ympäri ja meni toisessa suunnassa olleeseen
vierashuoneeseen, jota miehet käyttivät myös työhuoneena.
Siellä murtovaras törmäsi Robertiin, joka nukkui sängyssää.
Jos tähän asti tämä teoria oli vielä ehkä jotenkin järkein käyvä, niin tämän jälkeen koko teoria menee
mun mielestä ihan naurettavaksi.
Murtovaras olisi seuraavaksi tukehduttanut Robertin tajuttamaksi tyynyllä.
Injektoinut tähän jotain lääkeainetta, seksuaalisesti hyväksi käyttänyt häntä, ja sen jälkeen
puukottanut Robertin jo kolmeen kertaan keskelle rintakehää Veitsellä, jonka hän olisi jotenkin
saanut itselleen Dylanin huoneessa olleesta kaapista.
Puukotuksen jälkeen murtovaras olisi puhdistanut Robertin ruumiin, pukenut tälle vaatteet päälle,
mahdollisesti siivanut verijälkien vierashuoneesta,
lavastanut keittiöveitsen näyttömän murhaaselta ja poistunut sitten paikalta.
Kaiken tämän murtovaras olisi tehnyt niin, että kukaan muu talossa olleista miehistä ei ollut
huomannut mitään.
Lisäksi kaikki tämä olisi pitänyt tehdä tosi lyhyessä ajassa.
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Tämä on se versio, johon Joseph, Victor ja Dylan ilmeisesti haluavat muiden uskovanne.
Tässä teoriassa on niin paljon aukkoja, ja miesten kertomuksissa on niin paljon epäselvyyksiä, että
minun ei nyt varmaan ole mitään järkeä luotella niitä kaikki ja tässä,
mutta muutamaan haluan vielä mainita osastamaan näistä ehkä jo puhuinkin.
Miksi Joseph sanoi ensin, että hän löysi Robertin ulkoa terassilta, mutta muutti sitten kertomustaan.
Miksi Victor ja Dylan eivät kertoneet käyneensä suihkussa keskellä yötä, vaikka ensimmäisenä
rikospaikalle saapuneiden ensihoitojen mukaan
heillä molemmilla oli ylhän kylpy takit ja kummattakin olivat selvästi tulleet juuri suihkustaa.
Miksi kukaan ei kuullut murtovarkaan poistuvan asunnosta, vaikka ainakin Victoria Joseph selvästi
kuulivat varkaan tulevan sisälle
ja sen jälkeen vielä keskittyyvät kuuntelemaan asunnosta kantautuvia vai mea huutoa muistuttavia
ääniä.
Miksi murtovaras olisi vaivautunut siivoamaan verjälkiä ja lavastamaan väärän veitsen näyttämään
murhaaseelta.
Mä sanoin aiemmin, että mä palaisin vielä Josephin veljen Michaeliin ja siihen, että hän murtautui
miesten kotiin pari kuukautta Robertin murhan jälkeen.
Poliisit tutkivat sitä mahdollisuutta, että Michael olisi voinut murtautua miesten kotiin ja murhata
Robertin.
Mitään todisteita tästä ei kuitenkaan löytynyt.
Michaelilla oli avainasuntoon ja hän oli pahassa rahapulassa, minkä takia hän sen myöhemmin
tapahtunen murtogeikan tekikin.
Mä en usko, että hän olisi palannut samaan paikkaan tekemään murtogeikkaa, jos olisi pari
kuukautta aikaisemmin ollut samassa asunnossa
ja epäonnistuneen murtogeikan yhteydessä puukottanut jonkun kuoliaksi.
Ja miksi hän ei olisi viennyt talosta mitään ensimmäisellä kerralla, vaan olisi poistunut tyhjinkäsiin
Robertin puukotuksen jälkeen,
etenkin kun Robertin arvotavarat olivat hänen huoneessaan ihan käden ulottuvissa.
Kaiken saatavilla olevan tiedon perusteella on todennäköistä, että joko Joseph, Victor tai Dylan
murhasi Robertin
tai sitten he tekivät sen yhdessä, jollain kokoompan ollaan.
Mä itse en usko siihen, että he olivat kaikki mukana teossaan. Mä itse kallistun eniten siihen
suuntaan, että tekijä oli Dylan
ja Joseph ja Victor jostain syystä suostuivat auttamaan häntä teon peittelyssä.
Dylanin huone oli samassa kerroksessa ja samalla käytävällä Robertin vierashuoneen kanssa,
joten hän olisi voinut toimia yksiin ilman, että muut olisivat välttämättä kuulleet mitään.
Dylan oli myös tuntenut Robertin kaikista lyhyimmän aikaa, eikä ollut niin läheinen tämän kanssa
kuin Victor ja erityisesti Joseph olivat.
Lisäksi näyttää aika vahvasti siltä, että Robertin murhassa käytettiin veistä, joka oli peräisin Dylanin
huoneessa olleista kaapista.
Poliisit löysivät nimenomaan Dylanin huoneesta erilaisia seksivälineitä, joita olisi voitu käyttää
Robertin kohdistuneessa seksuaalisessa väkivallassa,
ja näiden välineiden käyttö voisi selittää sen, miten esimerkiksi Robertin omaa siihen mennästä, että
löytyi hänen perasuolestaan.
Mä uskon, että kun Dylan sitten tajusi tappanensa Robertin, hän meni paniikkiin ja herätti Victorin ja
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Josephin ja kertoi näille, mitä oli tapahtunut.
Siitä mä en ymmärrä, että miksi he ottivat näin valtavan ison riskiin, kun he päättivät lavastaa
rikospaikana ja suojella Dylaniaan.
Toki tämä on vaan yksiteoria, ihan yhtä mahdollistahan on myös se, että kaikki miehet olivat mukana
teossa ja sen peittelyssä.
Monet tuntuvat uskovan Victorin olevan se, joka ei ainakaan ollut millään tapaa jutussa mukana,
ja moni perustaa tämän siihen, että hän kuulosti hätäpuhelussa oikeasti todella pelokkalta ja
järkyttyneeltään.
Mutta vaikka näin olisi, niin Victorkin valehtelevät kyllä jostain, koska heidän kertomansa aikajana ei
voi oikeasti olla sellainen kuin he ovat kertoneet,
jos yksi puhuisi totta ja kaksi valehtelisiin.
Rikospaikan siivoaminen ja lavastaminen on varmankin tehty aikamoisessa kiireessä ja panikissa,
mutta mä en silti edelleenkään ymmärrä esimerkiksi sitä, että miksi he päättivät lavastaa sen keittiö
Veitsen murhaaseeksi.
Miksi ei vain sanoa, että taloon murtautuja vei Veitsen mennessään.
Oikea murhaase selvästi hävitettiin hyvin, koska sitä ei ole tähän päivän mennessä löydetty.
Mä voisin jatkaa tän tapauksen pohtimista ja näitä eri kysymyksiä vielä paljon pidempäänkin, mutta
ehkä mä lopetan tähän.
Robertin tapaus on varmasti yksi oudoimpia ja hämmäntävimpiä tapauksia,
vaikka ainakin mun mielestä on ihan selvää, että syyllinen on joku Joseph, Victor tai Dylan tai sitten
he kaikki.
Tässä jutussa on vaan niin paljon omituisia yksityiskohtia, avoimia kysymyksiä ja muita juttuja, jotka
ei vain käy ainakaan mun järkeen.
Tässä oli kaikki, mitä mulla oli tällä kertaa kerrottavana, toivottavasti tykkäsit kuunnella.
Jos haluat laittaa mulle vaikka jaksoehdotuksia tai jotain muuta viestiä, niin mun sähköposti löytyy
jakson kuvauksesta.
Kiitos, kun kuntelit ensi kerralla ollaan jonkun toiseen tapaukseen jäljillä.
Kuntelit podmiin premium-podcastia.
Haluatko löytää lisää samankaltaisia podeja tai vaikka ihan uusia tuttavuuksia?
Lata podmiin sovellus App Storesta tai Google Playstä ja saat kokeilla palvelua kaksi viikkoa
ilmaiseksi.
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